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I  Biografija Imanuela Kanta 
 
 

 
 
Imanuel Kant (1724 – 1804) rođen je u Koenigzbergu, glavnom gradu Pruske kao četvrto 
od ukupno devetoro dece oca Johana i majke Ane Regine Porter. Iako kršten kao 
Emanuel, pod uticajem učenja hebrejskog, menja ime u Imanuel. Ceo život je proveo u 
svom rodnom gradu ili njegovoj okolini. U školi ni po čemu nije bio poseban kao učenik.  
 
Izučavao je filozofiju Lajbnica i Volfa. Smrt njegovog oca Johana (1746.) prekida 
njegovo studiranje, međutim on postaje privatni tutor po gradovima u blizini Koenizberga 
i  nastavlja sa svojim školskim istraživanjima. Kant se nikad nije ženio. Uvek je 
pokazivao živo interesovanje za sve što se oko njega dešavalo. Često je zbog nestrpljenja 
nije mogao kod kuće da sačeka pismonošu koji mu je donosio novine, već bi mu polazio 
u susret. Oduševljavao se oslobodilačkim ratom u Severnoj Americi i pogotovo 
francuskom revolucijom. Bio je veoma društven. Podjednako je uživao u muškom i u 
ženskom društvu, na oba mesta je najčešće vodio glavnu reć. Šala i duhovitost mu nisu 
bili strani, uprkos ustaljenom mišljenju da se dubokoumna učenost obično ispoljava na 
račun veselosti i društvenosti. 1749. godine izdaje svoje prvo filozofsko delo. Njegova 
glavna dela su tri kritike: Kritika čistog uma, Kritika praktičnog uma i Kritika moći 
suđenja. Na samom početku svog stvaranja, kretao se pre svega u oblastima prirodno-
matematičkih nauka, da bi tek kasnije pod uticajem Rusoa počeo da se interesuje za 
humanističko-društvene nauke, pre sveka za oblast morala, religije i estetike.  
 
Kant nije preterano mario za umetnost, njegovi biografi navode da je gole zidove njegove 
skromno nameštene radne sobe, ukrašavala samo jedna Rusoova slika. Kant je uvek bio 
samokritičan, ako bi se odrekao nekog stava iz bilo kog razloga, uvek je imao hrabrosti 
da promeni svoje mišljenje i da to i obrazloži.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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